

热点

北约峰会再“拱火” 俄警告：“第三次世界大战”临近

据新华社电 北约维尔纽斯峰会11日发布公报称，“乌克兰的未来在北约”，并称北约成员国就对乌多年期援助计划达成一致。

俄乌冲突因北约东扩而起，因北约“拱火”而延宕。而如今，正在召开的北约维尔纽斯峰会如此“浇油”，冲突只会愈演愈烈。

“乌克兰的未来在北约”？

为期两天的北约峰会11日在立陶宛首都维尔纽斯开幕。北约成员国在公报中宣布要成立北约—乌克兰理事会，并就对乌多年期援助计划达成一致。

北约成员国批准了冷战结束以来北约最全面的区域防御计划，这一计划将30万部队置于高度戒备状态之下。北约成员国还承诺本国国防支出至少占国内生产总值的2%。

不过，峰会公报虽然称“乌克兰的未来在北约”，并表示将继续支持和审查乌克兰在军事互操作性、民主和安全部门改革等方面取得的进展，但并没有给出乌克兰加入北约的时间表。峰会公报强调“当成员国同意且条件满足时”，北约才会向乌克兰发出入约邀请。

乌克兰试图在此次北约峰会上获得入约邀请，并得到一些中东欧国家的

支持，但美国和德国等国认为乌克兰入约条件还不成熟，担心此举会导致北约与俄罗斯发生直接对抗。

“第三次世界大战越来越近”

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫11日对媒体表示，正在举行的北约峰会具有“明显和集中”的反俄性质。俄方被北约视为敌人，这体现在该组织成员国的各种表态和声明中。俄方密切关注相关情况，将对有关声明进行深入分析，以便采取措施确保自身安全。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃同日在社交媒体上发文，对北约峰会公报中关于“北约不寻求与俄罗斯发生冲突”这一内容评论道，“当然，北约不寻求与俄罗斯发生冲突。北约只不过正置身于冲突之中。”

俄罗斯安全会议副主席梅德韦杰夫11日表示，北约扩大对乌军援规模的决定使世界离第三次世界大战越来越近。但这些援助不会阻止俄罗斯，俄罗斯特别军事行动将延续以往目标，而其中目标之一就是——乌克兰不能加入北约。

“北约峰会无助于冲突和平解决”

当前，世界上绝大多数国家都支持以和平对话方式推动俄乌冲突早日解

决。然而美国及其北约盟友却始终抱持冷战思维，不断“拱火浇油”，这次的北约峰会继续如此，其所作所为越发引起国际社会的愤慨。

克罗地亚政治分析家姆拉登·普莱舍11日在接受新华社记者采访时指出，众所周知，乌克兰问题要想得到解决，有关各方必须坐下来进行谈判协商。但美国实际在俄乌冲突中受益，因而希望冲突持续下去。

普莱舍强调，美国主导的北约峰会无助于冲突和平解决。北约如果一直受美国主导，北约势必会变成美国势力的延伸，成为美国在全球推行霸权的工具。

德国联邦议院议员塞维姆·达代伦峰会前接受新华社记者书面专访时说，美国及其北约盟友通过向乌克兰提供大量武器、派遣军事顾问等，对俄罗斯发动“代理人战争”，希望能够通过军事力量和全面经济战争相结合的方式击败俄罗斯。北约峰会可能使乌克兰危机进一步升级。

德国智库席勒研究所创始人兼主席黑尔佳·策普·拉鲁什一针见血地指出，北约本应在1991年华约解散后随之终结，却从一个地区防御性组织向全球侵略性条约转变，其目的是维护单极世界格局。

相关

乌总统要求在加入北约前向乌提供安全保障

据新华社电 乌克兰总统泽连斯基12日在维尔纽斯北约峰会期间与多国领导人讨论了乌在加入北约前的安全保障问题。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫说，向乌提供安全保障将使欧洲更危险。

——乌克兰总统泽连斯基12日在社交媒体发文称，当天他在维尔纽斯北约峰会期间与加拿大总理特鲁多、德国总理朔尔茨、英国首相苏纳克、澳大利亚总理阿尔巴尼斯、荷兰首相吕特分别举行会晤，重点讨论了乌在加入北约前的安全保障问题。他与各方还达成多项新军事援助协议。

——今日俄罗斯通讯社12日援引俄总统新闻秘书佩斯科夫的话说，向乌克兰提供所谓安全保障将带来消极影响，将使欧洲在未来许多年变得更加危险，俄方将考虑采取应对措施。他强调，七国集团意图向乌克兰提供安全保障是非常错误的，这实际上是无视安全不可分割的国际原则，换言之是“侵犯俄罗斯的安全”。

——据乌克兰媒体报道，乌克兰驻英大使普里斯泰科11日称，英国、波兰和乌克兰一直在进行三方谈判，讨论乌尚未加入北约期间向其提供安全保障问题。

专题

恒益传承 梦想同行

恒昌“恒友汇”徐流根夫妇：16载助270万人圆梦 让天下永不缺工

“穷则独善其身，达则兼济天下”。企业家是社会经济生活中最有能力的一群人，所以更要有兼济天下的思想，在共同富裕的道路上作出表率，实现企业和社会的共赢。作为深耕人力资源领域16年的老将，恒昌“恒友汇”成员，鸿福天下集团创始人、董事长兼CEO徐流根和夫人廖炜思在十多年的创业路上，以前瞻的发展眼光和格局，投入国家和社会发展的洪流中，心怀梦想、步履不停，成功帮助上百万人圆梦职业生涯。

与时代发展同频共振

无论对于国家还是个人，就业是最基本的民生，也是经济发展的“晴雨表”、社会稳定的“压舱石”。16年前，徐流根夫妇不会想到，有一天他们能够帮助270万人找到工作。

2007年，彼时的徐流根还是江西赣州一名在职老师，主要负责学生的就业指导工作。“当时不少家里比较困难的学生想找兼职工作，给我带来了很大的触动。后来，我去了四川、云南、贵州、河南等地方，发现有些地方一条像样的路、一所正规的学校都没有。这让我更加深切地体会到，原来有那么多人渴望通过一份工作，改变自己的生活和命运。”

2012年，徐流根和夫人廖炜思创立了自己的公司，该公司成为福建省唯一一家同时获得人力资源许可证、劳务派遣许可证的企业。回忆起当时创业的诸多不易，徐流根夫妇感慨颇多。“选择在这个行业一直走下去，是因为我们做的事情和社会民生息息相关，帮助一个人就业相当于帮助一个家庭改善了生活，这很有意义。”

此后的2013年，“精准扶贫”理念首次被提出，让徐流根夫妇更加坚定了事业发展的方向。他们积极与中西部地区的各级政府取得联系，深入了解当地务

工人员情况，快速与用工企业进行需求匹配，成为双方沟通与合作的最佳桥梁，从而同步解决“就业难”与“用工难”，实现共赢。至今，徐流根夫妇已累计帮助270万人成功就业。

近年来，包括恒昌在内的很多民营企业积极拥抱数智科技，推动自身转型升级。徐流根也从2018年开始，着手打造O2O垂直招聘平台，目前用户已经突破百万。疫情期间，在线招聘更是充分发挥互联网优势功能，通过直播等创新方式，帮助解决企业招人难、求职者就业难的问题，为用人企业和求职者打造更快捷、更直观、更高效的沟通平台。

展望未来，随着全球化的深入，企业与人才的流动也将逐渐全球化。徐流根夫妇已着手筹备在香港和台湾地区开设分公司，以便更好地为当地企业提供人力服务。与此同时，公司将继续通过服务、产品和科技创造价值，打造出AI智慧人力服务生态，为组织和行业发展赋能。

与社会责任一路同行

与恒昌将企业社会责任融入到自身发展进程中的公益战略不谋而合，徐流根夫妇在开拓自身事业的同时，也不忘初心，在践行企业社会责任的道路上扎实前进。



多年来，作为厦门市工商联执委、江西赣商联合总会副会长的徐流根和其夫人积极投身公益事业，亲自带领集团高管赶赴现场、亲力亲为，组织参与了甘肃、宁夏、四川等多地扶贫公益以及疫情、灾害等捐助活动。针对部分地区基础设施比较差的现状，他们出资出力，帮助欠发达地区完善基础设施，在力所能及的范围帮助解决一些实际问题。

16年来，徐流根夫妇累计向社会捐款已超过480万元。公司也荣膺CCTV《感恩中国》公益行爱心企业、厦门市慈善总会“同心共筑·善行永恒”标杆企业、厦门心血站“热血暖冬·大爱暖城”无偿献血标杆企业、厦门市湖里区“凝心聚力 共同抗疫”先进单位、厦门市同安区“守初心显担当 抗疫情共克时艰”先进单位等荣誉称号。

在业务布局方面，公司成立初期，徐流根夫妇着力帮助中西部欠发达地区解

决剩余劳动力的就业问题，做中西部与东部发达地区人才流动的枢纽，从而促进中西部地区民众增收，提高生活质量。当中西部经济发展初见成效，公司又调整方向，帮助中西部地区在人才规划以及就业环境建设方面，提供规范化、合理化的建议。这不仅能提升千家万户的生活福祉，更将为经济社会高质量发展提供有力的人员就业支撑。

创业维艰，奋斗以成。徐流根夫妇结缘恒昌数载，不仅对恒昌的稳健经营理念十分赞同，对于恒昌12载砥砺前行的历程，更有着深刻见证。对于恒昌而言，与徐流根夫妇这样的民营企业家相遇、相知，既是一种幸运，也是一种责任。对于徐流根夫妇而言，在事业成长中有恒昌这么卓越的民营企业相伴，可以不忘创业初心，在创造财富的同时更好地回馈社会，全力实现自己的人生梦想——“让天下永不缺工”。